Panasonic

Installationshandbuch

| Beiliegende Einbauanleitung |

Netzwerkkamera

vodei-nr. VWV-SPN631/WV-SPNG11

* Die Abbildung zeigt WV-SPN631
(Das empfohlene Obijektiv ist getrennt erhaltlich.)

-y 4
xXC

* Dieses Handbuch beschreibt die Installation von Netzwerkkameras, Kabelanschllisse sowie
die Einstellung des Blickwinkels der Kamera.

e Bitte lesen Sie den Abschnitt Wichtige Informationen, bevor Sie den Rest des Handbuchs
lesen.

* Dieses Handbuch beschreibt die Installation von Netzwerkkameras am Beispiel des Modells
WV-SPN631.

Panasonic Corporation
http://panasonic.net

Panasonic System Networks Co., Ltd.
Fukuoka, Japan

Authorised Representative in EU:
Panasonic Testing Centre

Panasonic Marketing Europe GmbH
Winsbergring 15, 22525 Hamburg, Germany

© Panasonic System Networks Co., Ltd. 2014

PGQP1619ZA NO714-0

e A
Standardzubehor
Wichtige Informationen...........ccccccvevviiineeiinnnn. TSt CD-ROM* ... 1St
Installationshandbuch Code-AufkIEDEr ... 1St
(vorliegendes Dokument) ..........ccovvvveerinnee. 1 Satz
Garantiekarte..........cooevveviiiiiiii 1 Satz

*1 Die CD-ROM enthélt die Bedienungsanleitung sowie verschiedene Hilfsprogramme.
*2 Dieser Aufkleber wird eventuell flr das Netzwerk-Management bendtigt. Der Code-Aufkleber sollte von
einem Netzwerk-Administrator aufbewahrt werden.

Fur die Installation sind folgende Teile erforderlich.

B StativiassuNg .....c.cevvveviereveieiieeieeee e, NetzkabelSteCKer ........cc..ocevviveeiiieiiieines 1 8t.
(© Fangdrahthalterung (D) Befestigungsschrauben fir Fangdrahthalterung
® Fangdraht ......c.ccccceveveunean. (M2,5 X 8 MM) 1evviviiriiiiceeiieeeeeee e 2 St.

(® Unterlegscheibe....

© Federscheib (einschl. 1 Reserve)
ederscheibe ...

Wichtige Bedienungselemente

Die wichtigsten Teile der Kamera sind aus folgender Abbildung ersichtlich. Montage und Einstellung der
Kamera unter Bezugnahme auf diese Abbildung vornehmen.

ACT-Anzeige

* Netzwerkkamera Ubertragt Daten

LINK-Anzeige

e Kommunikation zwischen Kamera und
angeschlossenen Geraten ist moglich

Blinkt grtin (Zugriff)

Leuchtet orange

*1 Netzwerkstecker RJ45 |

(——

*1 12 V-Gleichstromversorgungsklemme

T

© 12V=IN

INITIAL SET

od _©
3:ALARK IN 3 O 8 <~ 9
AUX OUT ACT  LINK NTSC PAL SD ERROR/ABF
4:GND
MOMITOR OUT MIC/LINE IN AUDIOOUT 1 2 3 4

0000
oo

EXT n/(\i\
\

\

® Lo

*1 Mikrofon-/Leitungseingangsanschluss |\
MONITOR OUT-Klemme

(werksseitig auf: NTSC-Monitor
eingestellt)

{
*1 EXT I/O-Klemmen |

*1 Audio-Ausgangsstecker |

*1 Die Einzelbeschreibungen rechts beziehen sich auf die markierten Anschlussklemmen.
*2 SDXC/SDHC/SD-Speicherkarte sind unter dem Begriff SD-Speicherkarte zusammengefasst.

\—{NTSC/PAL—SchaIter |

SD ON/OFF-Taste

Schiebedeckel Autom. AuflagemaB-Taste (ABF)

SD-Einschub 2 (SD2) \ SD-Einschub 1 (SD1)

Klammer fur SD-Speicherkarte ALC-Objektivstecker

SD MOUNT-Anzeige

Obijektiv (empfohlen)

[SD MOUNT-Anzeige |

e SD-Speicherkarte*? ist eingesetzt und kann erkannt werden

e Nach Einsetzen einer SD-Speicherkarte und Drlicken der
SD ON/OFF-Taste kénnen Daten gespeichert werden

e Abspeichern von Daten auf SD-Speicherkarte ist moglich

e Zum Entnehmen der SD-Speicherkarte die SD ON/OFF-
Taste ca. 2 Sekunden gedriickt halten

e Speichern von Daten auf der SD-Speicherkarte wegen
Stoérung der Karte nicht méglich oder Nichtverfigbarkeit
der SD-Speicherkarte aufgrund ihrer Konfigurierung

Erlischt — Blinkt griin — Erlischt
Erlischt — Leuchtet griin

Leuchtet griin
Leuchtet griin — Blinkt griin — Erlischt

Erlischt

INITIAL SET-Taste |

e |nitialisieren der Kamera

Zum Initialisieren der Kamera wie unten beschrieben vorgehen.

(D Die Kamera ausschalten. Bei Verwendung eines PoE-Hubs das LAN-Kabel von der Kamera abtren-
nen. Bei Verwendung einer externen Stromversorgung den Netzkabelstecker von der 12 V-Gleichstr
omversorgungsklemme abziehen.

(2 Die Kamera bei niedergehaltener INITIAL SET-Taste einschalten, und dann die Taste etwa 5
Sekunden lang gedriickt halten. Die Kamera startet nach ca. 2 Minuten, wonach die neuen
Einstellungen einschlieBlich der Netzwerkeinstellungen gultig werden.

WICHTIG:

¢ Wenn die initialisiert wird, werden die Einstellungen einschlieBlich der Netzwerkeinstellungen initiali-
siert. Bitte beachten, dass der fir das HTTPS-Protokoll verwendete CRT-Schilissel (SSL-
KodierungsschlUssel) nicht initialisiert werden.

e Vor dem Gultigwerden der Einstellungen sollten diese aufnotiert werden.

e Wahrend der Initialisierung darf die Kamera nicht ausgeschaltet werden. Andernfalls kann die
Initialisierung misslingen, was zu Stérungen flihren kann.

e Der MONITOR OUT-Ausgang kann fir den NTSC-/PAL-Monitor umgeschaltet werden.

WICHTIG:

e Dies trifft zu, wenn [Monitor-Ausgang] auf [Schalterprioritét] steht ([Schalterprioritét] ist die
Standardeinstellung). Zu Einzelheiten siehe die Bedienungsanleitung (auf der mitgelieferten
CD-ROM,).

SD ERROR/ABF-Anzeige |

ABF-Einstellung (Autom. AuflagemaBeinstellung) lauft

Beginn der Einstellung

Eine SD-Speicherkarte wurde erkannt

Eine Storung der Speicherkarten SD1 und SD2 wurde

nach dem Start der Kamera erkannt

e Eine Storung der Speicherkarten SD1 wurde nach dem
Start der Kamera erkannt

e Eine Storung der Speicherkarten SD2 wurde nach dem

Start der Kamera erkannt

Blinkt rot (1mal pro Sekunde)
Leuchtet rot

Leuchtet rot — Erlischt
Leuchtet rot

Leuchtet rot — Blinkt rot
(1mal pro 3 Sekunden)
Leuchtet rot — Blinkt rot
(2mal pro 3 Sekunden)

S~
un [ . 2\
Anschliisse Das Netzkabel anschlieBen
Vor Beginn der Anschlussarbeiten die Stromversorgung aller Systeme ausschalten. Vor Beginn der Vorsicht:
Anschlussarbeiten die erforderlichen Peripheriegerate und Kabel bereit legen. e EIN MIT 12 V GLEICHSTROM GESPEISTES GERAT MUSS EINE AN GUT ZUGANGLICHER
STELLE INSTALLIERTE TRENNVORRICHTUNG AUFWEISEN.
e NUR AN EINE STROMVERSORGUNG DER KLASSE 2 FUR 12 V GLEICHSTROM (UL 1310/
CSA 223) ODER EINE STROMVERSORGUNG MIT BEGRENZTER EINSCHALTDAUER
ANSCHLIESSEN (IEC/EN/UL/CSA 60950-1).
@@ Das Ausgangskabel der Gleichstromversorgung an den Netzkabelstecker anschlieBen (Zubehor).
& (D Die Schraube am Netzkabelstecker (Zubehdr) 16sen, das Kabelende auf 3 mm - 7 mm abisolie-
ren und gut verdrillen, um Kurzschluss zu vermeiden, und das Ausgangskabel an den
Beispiel eines Audiokabel-  Beispiel eines LAN-Kabelsteckers Netzkabelstecker (Zubehdr) anschlieen.
Steckverbinder (2) Die Schraube am Netzkabelstecker festziehen. (Empfohlenes Anzugsmoment: 0,34 N-m)
((=: . . . . )
Ein LAN-Kabel (Kategorie 5 oder besser, geradlinig) anschlieBen. Anmerkung: o . .
Ein LAN-Kabel (Kategorie 5 oder besser, geradlinig) an den Netzwerkstecker anschiieBen. * Sicherstellen, dass der abisolierte Teil des Kabels nicht aus der Klemme herausragt und dass
der Anschluss einwandfrei ausgefUhrt ist.
e FUr den Anschluss einer externen Stromversorgung an die Kamera Einleiterkabel oder
WICHTIG: Litzenkabel nach AWG 16 bis AWG 24 verwenden.
e Alle 4 Leiterpaare (8 Pins) des LAN-Kabels anschlieBen. |
* Die maximal zulassige Kabelldnge betragt 100 m.
e Sicherstellen, dass das verwendete PoE-Gerat IEEE802.3af-konform ist. ) WICHTIG:
* Wenn sowohl die 12 V-Gleichstromversorgung als auch das PoE-Gerat zur Stromversorgung * Die 12 V-Gleichstromversorgung muss von der Netzstromversorgung galvanisch getrennt sein.
angeschlossen werden, erfolgt die Stromversorgung Uber die 12 V-Gleichstromversorgung.” e Nur den mit dem Produkt gelieferten Netzkabelstecker verwenden.

" Bei gleichzeitiger Verwendung einer 12 V-Gleichstromversorgung und eines PoE-Hub oder * Den Netzkabelstecker fest in die 12 V-Gleichstrombuchse stecken. Andernfalls kann es zu
Routers kommt u.U. keine Netzverbindung zustande. In diesem Fall die PoE-Einstellungen einer Beschadigung der Kamera oder zu Betriebsstérungen fuhren.

, deaktivieren. Siehe die Bedienungsanleitung des angeschlossenen PoE-Hub. * Beim Einbau der Kamera darauf achten, dass das Netzkabel nicht unzuléssig belastet wird.
Wenn eine 12 V-Gleichstromversorgung und ein PoE-Hub gleichzeitig eingesetzt werden, kann * Sicherstellen, dass das verwendete Netzteil den flir Stromversorgung und Leistungsaufnahme
es bei einigen PoE-Geréten vorkommen, dass die Stromversorgung bei Unterbrechung der angegebenen Werten (siehe Typenschild an der Unterseite des Geréts) entspricht.

12 V-Gleichstromversorgung kurzzeitig unterbrochen wird, so dass die Kamera neu startet.
¢ Falls das LAN-Kabel unterbrochen wird, darf es erst nach ca. 2 Sekunden wieder angeschlossen S )
werden. Wenn es sofort wieder angeschlossen wird, ist das PoE-Gerat u.U. noch nicht betriebs-

bereit.

g . .
\_ ) | [ Alarm-Eingangs-/Ausgangskabel anschlieBen )
Die Kabel externer Geréate an die Steckverbinder fir EXT 1/O-Klemmen anschlieBen.
(D Bei Anschluss eines externen Gerdts 8 mm - 9 mm des &uBeren Kabelmantels entfernen und
die Kabelader verdrillen, um Kurzschluss zu verhindern.
Kabeldaten (Leiter): AWG 20 - AWG 26, Einleiterkabel, verdrillt
@ Mit einem Kugelschreiber auf den Knopf an der gewiinschten Klemme des Steckverbinders fiir
EXT 1/0-Klemmen drlicken, das Kabel des externen Gerats tief in die Anschlusséffnung einfuh-
DI} ren und den Knopf freigeben.
Wi
s
1 I ® © 1 Anmerkung:
2:ALARH N 2 L_——=r INITIAL SET e Sicherstellen, dass der abisolierte Teil des Kabels nicht aus der Klemme herausragt und dass
" ALARE OUT 'WASE;/IMTX O+ @) der Anschluss einwandfrei ausgefihrt ist.
3:ALARM IN 3
Ak out AT LI WISC PAL D ERROR/AGF <Leistungswerte>
HONITOR OUT  WIG/LINE IN ADIOOUT 123 4 o ALARM IN1(DAY/NIGHT IN), ALARM IN2, ALARM IN3
) (@) oo Eingangsspezifikation : Spannungsfreier Arbeitskontakt (4 V - 5 V Gleichstrom, interner Pullup-
= 000 Widerstand) )
OFF : Offnen oder 4 V - 5 V Gleichstrom .
NET 10 ON . SchlieBt an GND (Ansteuerungsstrom: mindestens 1 mA oder mehr)
AN * ALARM OUT, AUX OUT
\ Ausgangsspezifikation : Offener Kollektorausgang (max. externe Spannung: 20 V Gleichstrom)
s ~ Offnen 4V -5V Gleichstrom, interner Pullup-Widerstand
Einen externen Lautsprecher mit Verstérker-Einbaumodul an das Audioausgangskabel anschlieBen Schliefen  Ausgangsspannung 1 V Gleichstrom oder weniger
(max. Ansteuerungsstrom: 50 mA)
Einen Stereo-Ministecker (3,5 mm) (monauraler Audio-Ausgang) anschlieBen. Einen externen Aktiv- * Die Vorgabe firr die EXT I/O-Klemmen ist “Aus”.
lautsprecher verwenden.
* Ausgangsimpedanz 1 ca. 600 Q (unsymmetrisch) ALARM INT. DAY/NIGHT IN
: /E[Jnsggl’r:gl;esnpeegglbe”ange Y\é%n:nge\r/als 10m (Alarmeinga,ngsklemme 1, DAY/NIGHT-Eingangsklemme)
r ) |—ALARM_|N2, ALARM OUT
WICHTIG: D D m B— (Alarmeingangsklemme 2, Alarmausgangsklemme)
 Vor Anschluss/Unterbrechung der Audiokabel und Einschalten der Kamera missen die Mlﬂrlﬂrlﬂr ALARM IN3. AUX OUT
Audiogerate ausgeschaltet werden. Andernfalls gibt der Lautsprecher laute Geréausche ab. A (Alarmeingangsklemme 3, AUX-Ausgangsklemme)
e Sicherstellen, dass an dieses Kabel ein Stereo-Ministecker angeschlossen wird. Bei Anschluss Taste
eines Mono-Ministeckers erfolgt keine Tonwiedergabe. GND
Zum AnschlieBen eines Mono-Lautsprechers mit Verstdrker muss ein selbst beschafftes 123 4
Umwandlungskabel (Mono/Stereo) verwendet werden. Steckverbinder fir EXT I/0-Klemmen
- WICHTIG:
' Mikrofon-/Leitungseingangskabel ¢ Niemals 2 Leiter oder mehr direkt an eine Kliemme anschlieBen. Falls 2 Leiter oder mehr ange-
. . schlossen werden mussen, einen Splitter verwenden.
Anschluss mit Mono-Ministecker (@3,5 mm). * Durch entsprechende Einstellung kann Aus, Eingang und Ausgang der EXT I/O-Klemmen 2
* Eingangsimpedanz: Ca. 2 kQ (unsymmetrisch) , und 3 vertauscht werden. Siehe die Bedienungsanleitung auf der mitgelieferten CD-ROM zu
* Empfohlene Kabellange: 1 m oder weniger (fur Mikrofoneingang) Einzelheiten (ber die Einstellungen (‘Aus”, “Alarmeingang”, “Alarmausgang” oder “AUX-
, 10 m oder weniger (flr Leitungseingang) Ausgang”) der EXT I/O-Klemmen 2 und 3 (ALARM IN2, 3).
* Empfohlenes Mikrofon: Plug-in-Aktivmikrofon (Option)  Beim Anschluss externer Geréte darauf achten, dass die Nennwerte der Netzwerkkamera nicht
* Versorgungsspannung: 2,5V x0,5 V Uberschritten werden.
* Eingangspegel fur Leitungseingang: Ca. -10 dBV e Bei Verwendung der EXT I/O-Klemmen als Ausgangsklemmen muss sichergestellt werden,
_ ° Empfohlene Empfindiichkeit des Mikrofons: ~48 dB +3 dB (0 dB=1V/Pa, 1 kHz) ) dass die Méglichkeit von Kollision mit externen Signalen ausgeschlossen ist.
\_ J

Anschluss an ein Netzwerk liber einen PoE-Hub

Vor Beginn der Montage die gesamte Systemkonfiguration Uberprifen. Folgende Abbildung zeigt ein
Beispiel fur den Anschluss der Kamera Uber ein POE-Geréat (Hub) an das Netzwerk.

Aktivlautsprecher

Einstellmonitor PoE-Gerat (Hub)

[SlRlsslsistssiete]
LAN-Kabel
(Kategorie 5 oder besser, geradlinig)

LAN-Kabel
(Kategorie 5 oder
besser, geradlinig)

LAN-Kabel
(Kategorie 5 oder besser, geradlinig)

Mikrofon Einstellmonitor

Empfohlene Gesamtkabellange*’

*1 Empfohlene Kabellange bis Lautsprecher : weniger als 10 m

Empfohlene Kabelldnge bis Mikrofon s weniger als 1 m

<Erforderliches Kabel>

LAN-Kabel (Kategorie 5 oder besser, geradlinig)

Fir den direkte Anschluss der Kamera an einen PC ein LAN-Kabel (Kategorie 5 oder besser,
Kreuzkabel) verwenden.

WICHTIG:

e Der Einstellmonitor ist ausschlieBlich zum Kontrollieren des Betrachtungswinkels im Rahmen
der Installation oder Wartung der Kamera vorgesehen. Sie ist nicht flr die Aufzeichnung/
Uberwachung bestimmt.

e Bei einigen Monitorgeréaten sind bestimmte Zeichen von der Anzeige (Kameratitel, Preset-ID
usw.) ausgeschlossen.

e Finen 10BASE-T/100BASE-TX-konformen Hub oder Router verwenden.

e Wenn kein PoE-Hub verwendet wird, mussen alle Netzwerkkameras einzeln an eine
12-V-Gleichstromversorgung angeschlossen werden.

e Bei Versorgung mit 12 V Gleichstrom ist ein PoE-Hub oder Router nicht erforderlich.




Schritt 3 Einsetzen/Entnehmen einer SD-Speicherkarte

Schritt 4 Die Kamera montieren

Bei Verwendung einer SD-Speicherkarte vor der Installation der Kamera folgende Schritte durchfihren.
Zum Entnehmen der SD-Speicherkarte die Reihenfolge umkehren.

Informationen Uber die Einstellungen fur die SD-Speicherkarte finden Sie in der Bedienungsanleitung auf
der mitgelieferten CD-ROM.

[1] Den Schiebedeckel seitlich an der Kamera 6ffnen, die Schraube (M3) an der
SD-Speicherkartenklemme I6sen und die Klemme nach rechts oder links verschieben.

SD ON/OFF, ABF

222 (0 wwon s 20

= H‘b‘ ¢ > %
\

Schraube an der

SD-Kartenklammer

SD-Speicherkarte
* Etikett nach unten

Klammer fur
SD-Speicherkarte

[2] Eine SD-Speicherkarte tief in SD-Speicherkarteneinschub 1 bzw. 2 einsetzen, bis sie horbar einras-
tet.

e Die SD-Speicherkarte mit dem Etikett nach unten einsetzen.

[3] Die SD-Speicherkartenklemme wieder in ihre urspringliche Lage schieben, und die unter [1] geloc-
kerte Schraube wieder festziehen.
(Empfohlenes Anzugsmoment: 0,19 N-m)

[4] Den Schiebedeckel seitlich an der Kamera schlieen.

e Zum Entnehmen der SD-Speicherkarte die SD ON/
OFF-Taste ca. 2 Sekunden gedrlckt halten. Die
SD-Speicherkarte kann entnommen werden, sobald
die blinkende SD MOUNT-Anzeige erloschen ist. A

e Nach Einsetzen einer anderen SD-Speicherkarte die
SD ON/OFF-Taste driicken und sicherstellen, dass die
SD MOUNT-Anzeige auf Dauerlicht geht. (Wenn beide
SD-Speicherkarten ausgetauscht werden, die SD ON/
OFF-Taste nach dem Austausch drlicken.)

e Wird die SD ON/OFF-Taste nach Austausch einer
SD-Speicherkarte nicht gedrickt, geht die SD
MOUNT-ANnzeige ca. 5 Minuten spéter auf Dauerlicht.

SD ON/OFF

ABF

O,

s 2 (] sp M?UNT o1 S

Klammer fir Schraube an der
SD-Speicherkarte SD-Kartenklammer

B Anschluss des Fangdrahts (E): Zubehér)

e Zur Befestigung der Kamera an einer getrennt beschafften Montagehalterung die Befestigungs-
schraube (M4, vor Ort zu beschaffen), Fangdraht, Unterlegscheibe und Federscheibe (Zubehor)
verwenden.

[1] Den Fangdraht (Zubehor) an der Fangdrahttse befestigen.
Fangdraht (Zubehor)

Vs
\

o

Teil A

Fangdrahthalterung

(©) (Zubehor) Fangdrahtose

(D Teil A durch die Fangdrahtdse
fGhren

Nach dere Montage

(2 Die Schlaufe am anderen
Ende des Fangdrahts durch
Teil A fGhren

[2] Die Fangdrahthalterung (Zubehdr) mithilfe

e Befestigungsschrauben fir
der Befestigungsschraube (D) fiir die !

Fangdrahthalterung (Zubehdr) am Fangdrahthalterung
Schraubenloch zum Befestigen der }> (Zubehtr)
Kamera-Montagehalterung befestigen. L\ Loch fiir Befestigungs-

(Empfohlenes Anzugsmoment: 0,39 N-m)

B Bei Verwendung der
Stativfassung (@)

e Die Stativfassung wird verwendet, um die Einbaulage der Kamera zu erhdhen.

abgebildet.

[1]1 Die Stativfassung mit 2 Befestiungsschrauben an der Unterseite der Kamera sichern. (Empfohlenes
Anzugsmoment: 0,39 N-m)
GroBe der Montagebohrung: “1/4-20UNC Stativ-Schraubfassung (Tiefe 9 mm)”

1/4-20UNC Stativ-Schraubfassung
(Tiefe 9 mm)

Befestigungsschrauben

* Der unter [1] “Anschluss des Fangdrahts” an der Fangdrahtdse befestigte Fangdraht ist hier nicht

\_ abgebildet.

Fangdrahthalterung (Zubehor)

des Fangdrahts” an der
Fangdrahthalterung befestigte Fangdraht ist hier nicht

Befestigungsschrauben

T 1)
Installation
Die Montage wird in 5 Schritten erlautert.
Schritt 1 Schritt 2 Schritt 3 Schritt 4 Schritt 5
Vor Beginn der Montagearbeiten I:> Das Objektiv an der Kamera I:> Einsetzen/Entnehmen einer I:> Die Kamera montieren. I:> Anschluss und Einstellung der
alle erforderlichen Gegenstéande anbringen. SD-Speicherkarte. Kamera.
bereit legen.
- J
- 2 M\
Schritt 1 Vorbereitungen Schritt 2 Das Objektiv an der Kamera anbringen
Zum Installieren der Kamera an einer Decke oder Wand die dazu erforderliche Montagehalterung mit den | | Die Kamera wird ohne Objektiv geliefert. Sie kann mit einem 1/3-Zoll-Videokameraobjektiv ausgestattet
fir das jeweilige Einbauverfahren benétigten Befestigungsschrauben bzw. Ankern vor der Installation | | werden. Es wird empfohlen, ein empfohlenes hochauflésendes Systemobjektiv zu verwenden, insbeson-
bereitlegen. Beispiele fur Einbauverfahren und die dazu erforderlichen Teile sind in folgender Tabelle || dere bei schlechter Ausleuchtung des Fotomotivs und dementsprechend offener Blende. Wird ein ande-
zusammengefasst. res als das empfohlene Objektiv verwendet und die Kamera mit einer Auflésung von 1280 x 720 oder
Mindest . hoéher betrieben, kann die Kamera nicht mit der vorgesehenen hohen Aufldsung arbeiten.
Inaestausrel-
Montageverfahren Empfohlene Schraube Bfestigkeit Weitere Informationen zum empfohlenen Objektiv finden Sie auf unserer Website
(pro Schraube) (http://security.panasonic.com/pss/security/support/info.html).
11 Fiir Deckenmontage*' By ) *Bei Verwendung des Objektivs eines Fremdherstellers eine Objektiv wahlen, das einen Uberstand ab
Al Montauehalt 9 060 o K | Schrauben M6 oder M8 x 4*' 562 N*2 Objektyiviassungsflache von héchstens @20 mm und einen Uberstand ab Flanschfldche von héchstens
Etognga%ebjgkﬁ\r/gg% g)a' & ramera: 4,5 mm aufweist. Objektive ohne Fokussiervorrichtung sowie Vario-Objektive kdnnen nicht verwendet
' ' M4 x1 (fir Fangdraht) 245N werden.
[2] Fir Wandmontage™ Schrauben M6 oder M8 x 4*1 724 N*2 et
(Montagehaltgrung: ca. 420 g, Kamera: ALC-Objektlvstecker: Objektiv (empfohlen)
400 g, Objektiv: 70 g) M4 x1 (fur Fangdraht) 245N o Uberstand ab]
[3] Verwendung der Stativfassung o SQjektiv-Schraubfassung Objektyivfas-
(®)*3 — — sungsflache:
@ héchstens
20
*1 Die Anzahl der erforderlichen Schrauben bzw. Anker ist je nach den technischen Daten der \ﬁ/ essmm
Montagehalterung (vor Ort zu beschaffen) unterschiedlich. Einzelheiten Uber die Montage der ] @
Montagehalterung (vor Ort zu beschaffen) finden Sie in der Bedienungsanleitung der Montage- LT
halterung. N
*2 Sicherstellen, dass die bei der Beschaffung der Decken- bzw. Wandhalterung gewahlten Uberstand ab Flanschfliche:
Schrauben bzw. Anker das Gesamtgewicht (einschlieBlich des bei der Montage an der Wand auf- 4,5 mm oder weniger
tretenden Moments) tragen kénnen.
*3  GroBe der Kameramontagebohrung: “1/4-20UNC Stativ-Schraubfassung (Tiefe 9 mm)”
Objektivkabel
WICHTIG: ertiviane
¢ Die Montageflache muss genug Festigkeit aufweisen, um das Gewicht der Kamera und der
Kamera-Montagehalterung zu tragen. 13 Pin-Nr.
¢ Die Kamera-Montagehalterung (vor Ort zu beschaffen) ist an einem Gebaudepfeiler oder sons- i i iaktive .
tigfen Starken Bestandteil des Gebaudes anzubringgn. . . @ Efm%crzguetrﬁ%ﬁevr? n der Objektiv-Schraubfassung der 1 Speicherauszug ©
* Wahlen Sie Schrauben entsprechend dem Material der Decke, an der die Kamera montiert @ Das Objektiv durch langsames Drehen im Uhrzei- Ul 2 Speicherauszug @
werden soll. Holzschrauben oder N&gel durfen nicht verwendet werden. gersinn aufschrauben, und das Objektivkabel an den 0O .
. \é\{egn lc()Jlie IDﬁckerlplftte ZLCJj schwach ist, um das Gesamtgewicht zu tragen, muss der ALC-Objektivstecker éler Kamera anschlieBen. 3 Antrieb @
inbaubereich verstarkt werden. 4 Antieb©
2 4
ALC-Obijektivstecker:
S AN J
- -\ (v N\

~

Schritt 4 Die Kamera montieren (Fortsetzung)

[3] Die Befestigung der Kamera-Montagehalterung so

[4] Den Fangdraht an einem Gebaudepfeiler oder an

Bl Bei Montage an der Decke

[1] Die Position der Montageltcher fur die Decken-Montagehalterung (vor Ort zu beschaffen) an der

Einbaustelle an der Decke markieren und entsprechende Montageldcher anbringen.

Lochdurchmesser und -tiefe entsprechend den technischen Daten der verwendeten Schrauben und
Anker wahlen.

[2] Die Decken-Montagehalterung (vor Ort zu beschaf-

fen) mit selbst beschafften Schrauben oder Ankern
befestigen. ‘ .

Decken-Montage-
halterung (Beispiel)
Halteplatten-
Befestigungsschrauben
M6 oder M8 x4 (vor Ort
zu beschaffen)

Befestigung der Kamera-
Montagehalterung

weit |6sen, dass sie sich frei bewegen lasst.
Das Gewinde auf das Schraubenloch zur
Befestigung der Kamera-Montagehalterung
ausrichten, und die Kamera durch Drehen der
Kamera-Montagehalterung sichern. /
Die Kamera-Montagehalterung durch Festziehen
der Befestigung sichern.
* Die Stativfassung (Zubehor) wird nicht verwen-
det.

Empfohlene

Schraube M4
Mindestausrei-
Bfestigkeit
245N

einem sonstigen starken Bestandteil des Bauwerks
installieren. Befestigungsschrauben wahlen, die fur
das Material und die Stérke der Flache, an der der
Fangdraht befestigt werden soll, geeignet sein.

=—=—_ Unterlegscheibe (F)

‘T\ (Zubehor)
Federscheibe (©)
E\ (Zubehor)

Empfohlene Schraube M4
MindestausreiBfestigkeit
245N

Fangdraht

WICHTIG:

¢ Nicht vergessen, die Kamera zu drehen und die Kamera-Montagehalterung zu sichern. Durch das
Drehen der Kamera wird die Kamera-Montagehalterung stark beansprucht und u.U. beschadigt.

¢ Den Fangdraht straffen, so dass er keinen Durchhang hat.

e Der Abstand zwischen Kamera und Decke andert sich entsprechend dem Neigungswinkel der
Kamera. Beim Befestigen des Fangdrahts den Neigungswinkel der Kamera berlcksichtigen.

N

B Bei Montage an der Wand

[1]1 Die Position der Montageltcher fur die Wandmontagehalterung (vor Ort zu beschaffen) an der
Einbaustelle an der Wand markieren und entsprechende Montagelécher anbringen.

Lochdurchmesser und -tiefe entsprechend den technischen Daten der verwendeten Schrauben

und Anker wéhlen.

WICHTIG:
e Die Halterung in einer Hohe von mindestens 2,7 m tber dem Boden montieren.

[2] Die Wandmontagehalterung (vor Ort zu bes-
chaffen) mit selbst beschafften Schrauben
oder Ankern befestigen.

[3] Die Befestigung der Kamera-
Montagehalterung so weit I6sen, dass sie
sich frei bewegen lasst.

Das Gewinde auf das Schraubenloch zur
Befestigung der Kamera-Montagehalterung
ausrichten, und die Kamera durch Drehen
der Kamera-Montagehalterung sichern. Die

Befestigung der Kamera-
schrauben M6 oder M8 x4

Kamera-Montagehalterung durch Festziehen Montagehalterung (vor Ort zu beschaffen)
der Befestigung sichern.
* Die Stativfassung (Zubehdr) wird nicht ver- Wandmontagehalterung

wendet. (Beispiel)

[4] Den Fangdraht an einem Gebaudepfeiler
oder an einem sonstigen starken Bestandteil
des Bauwerks installieren.
Befestigungsschrauben wahlen, die fir das
Material und die Starke der Flache, an der
der Fangdraht befestigt werden soll, geeignet
sein.

Halteplatten-Befestigungsschrauben q
M4 x1 (vor Ort zu beschaffen) \y»ﬁ%

Empfohlene Schraube M4
MindestausreiBfestigkeit 24,5 N

Federscheibe () (Zubehdr)
fUnterlegscheibe (®) (Zubehdr)
ht

G -
Fangdra

die Montagehalterung gelegenen Stelle befesti- Wand
gen. ~—
¢ Die Befestigungsstelle des Fangdrahts so wahlen,

dass kein Personenschaden entstehen kann, falls

die Kamera herunterfallen sollte.
Gebaudepfeiler oder
starker Bestandteil des
Gebaudes

WICHTIG:

* Nicht vergessen, die Kamera zu drehen und die
Kamera-Montagehalterung zu sichern. Durch das
Drehen der Kamera wird die Kamera-Montage-
halterung stark beansprucht und u.U. beschadigt.

® Den Fangdraht an einer hdher als die Kamera und

Halteplatten-Befestigungs-

/

e

Schritt 5 Anschluss und Einstellung der Kamera

J

[2] Einstellung des Kamerawinkels

[1] Verdrahtung

Die erforderlichen Kabel-/Leitungsanschlisse unter Bezugnahme auf “Anschlitisse” ausflhren. (Bei
Stromversorgung Uber ein PoE-Gerét schaltet die Kamera ein, sobald ein LAN-Kabel angeschlos-
sen wird. Vor Anschluss des LAN-Kabels unbedingt die Stromversorgung des Hubs und Routers
ausschalten.)

Den Einstellmonitor Uber ein RCA-Pin-Kabel (vor Ort
zu beschaffen) an die Klemme MONITOR OUT der
Kamera anschlieB3en.

Die Befestigung der Kamera-Montagehalterung 16sen;
dann den Kamerawinkel unter Beobachtung des
Einstellmonitors einstellen.

Zum Einstellen des Kamerawinkels vorher unbedingt
die Befestigung der Kamera-Montagehalterung 16sen.
Wird die Befestigung der Kamera-Montagehalterung
nicht gelockert, so wird die Kamera-Montagehalte-
rung UbermaBig belastet und kann dabei beschadigt
werden.

Nach der Einstellung des Kamerawinkels nicht verges-
sen, die Befestigung der Kamera-Montagehalterung
wieder gut festzuziehen.

[38] Fokussierung
(D Zunachst die autom. AuflagemaB-Taste bei eingeschalteter Kamera mindestens 5 Sekunden

gedrickt halten, um das AuflagemaR auf die Vorgabe zurlickzustellen. (Diese Einstellung kann
auch im Steupment vorgenommen werden. Siehe die Bedienungsanleitung (auf der mitgelieferten
CD-ROM).

@ Zur Grobeinstellung des Betrachtungswinkels und Fokus den Zoom und Fokus des Objektivs so

einstellen, dass das Fotomotiv in Bildschirmmitte liegt, und anschlieBend die autom. Auflagema-

Taste seitlich an der Kamera (Seite 1) drlicken oder die autom. AuflagemaBeinstellung Gber das

Setupmenti vornehmen.

Zur autom. AuflagemaBeinstellung Uber das SetupmenU siehe die Bedienungsanleitung (auf der

mitgelieferten CD-ROM).

*Wenn groBe Scharfentiefe gefordert ist: Wenn nahe und ferne Subjekte in den scharfen Bereich
einbezogen werden sollen, Innenszenenmodus wahlen oder manuell auf den mittleren Bereich
scharf einstellen.

Anmerkung:

e Verwendung eines Vario-/Zoom-Objektivs

Bitte beachten, dass das Einstellverfahren je nach Art des Objektivs unterschiedlich ist. Zu
Einzelheiten siehe die Bedienungsanleitung des verwendeten Objektivs.
Bei Verwendung eines 8- oder 10fach-Objektivs muss vor der Einstellung des Auflagemales
zunachst der Zoomring auf “W” und der Fokussierring bis eine Position vor “F” gedreht werden.
Bei Verwendung eines 2- oder 3-fach-Objektivs muss vor der Einstellung des Auflagemales
zunachst der Zoomring auf “T” und der Fokussierring bis eine Position vor “F” gedreht werden.

e Bei einigen Objektiven kann es am AuBenrand des Bildes zu einer Verdunkelung kommen,
wenn der Zoomring ganz auf “W” gedreht wird. Um Abhilfe zu schaffen, den Zoomring zum
Neuabgleich in Richtung “T” drehen.

e Bei der Umschaltung von Bildern im nahen Infrarotbereich von Farb- auf SchwarzweiBmodus
kann es aufgrund der optischen Eigenschaften zu Fokusabweichungen kommen. In diesem
Fall kann der Fokus korrigiert werden, indem im SetupmenU “Einstellverfahren” auf “Auto” oder
“Preset” gesetzt wird (nach einer solchen Fokuskorrektur wird der Fokus nicht mehr automa-
tisch an die Lichtverhaltnisse angepasst). Zur Einstellung des Postens “Einstellverfahren” Uber
das Setupmenu siehe die Bedienungsanleitung (auf der mitgelieferten CD-ROM).

e Bei den unten aufgeflhrten Fotomotiven kann die automatische Einstellung des AuflagemaBes
problematisch sein.

In solchen Fallen das AuflagemaB manuell Uber das SetupmenU einstellen.
Zur autom. AuflagemaBeinstellung Uber das Setupmenu siehe die Bedienungsanleitung (auf der
mitgelieferten CD-ROM).

e Sich haufig bewegendes Motiv

Motiv mit stark schwankender Beleuchtungsstérke

Schwach beleuchtetes Motiv

Durch ein Fenster aufgenommenes Motiv

Kontrastarmes Motiv wie eine wei3e Wand

Stark fimmerndes Motiv

WICHTIG:

e Nach der Grundeinstellung die autom. AuflagemaB-Taste einmal drlicken und die Detaileinstel-
lung vornehmen.

e Nach Anschluss der Kamera die Kameraeinstellungen unter Bezugnahme auf
“Netzwerkeinstellungen” (Broschiire) vornehmen.

~




